

关注杭州亚运会



赛场聚焦

中国“神枪手”一日两破世界纪录



25日，盛李豪在夺冠后向观众致意。
新华社发

杭州亚运会射击赛场25日诞生三项世界纪录，其中两项世界纪录为中国射击队创造。

当天，在男子10米气步枪个人决赛中，18岁中国小将盛李豪在后半程一路领先，让冠军早早失去悬念。直到最后一枪前，新悬念又起——能否打破世界纪录(252.8环)？此时盛李豪手握242.7环，只要打出10.2环就能创造新的世界纪录。

最终盛李豪打出10.6环，以总分253.3环打破由中国选手余浩楠在2019年创造的世界纪录获得冠军，中国体育代表团在杭州亚运会的首个世界纪录就此诞生。韩国选手朴是晙和印度选手托马尔分获银牌和铜牌。

在当日稍早些时候进行的男子10米气步枪团体赛中，由潘瓦尔、帕蒂尔和托马尔组成的印度队以1893.7环的成绩打破世界纪录并获得冠军，韩国队以1890.1环的成绩获得银牌，由杜林澍、盛李豪和余浩楠组成的中国队以1888.2环的成绩获得铜牌。

不久后，射击赛场再传捷

报。男子25米手枪速射团体赛上，中国队李越宏、刘杨攀、王鑫杰以总成绩1765分获得金牌，同时再次打破由中国队于2018年创造的世界纪录(1756分)。

“这个纪录是我们团队所努力的结果，我们每天、每时每刻都在精进。”李越宏说。年轻的小将刘杨攀谈到这项纪录时说，“破这个纪录感觉很正常，因为我们之前世锦赛就已经平了世界纪录，所以也是情理之中。”

连拿两金的中国射击队，在当日下午收获第三金。34岁的李越宏在男子25米手枪速射个人决赛上，以33中的成绩夺冠。这也是他在亚运会上收获的第四金。13年前的广州亚运会，21岁的李越宏在相同项目获得两金。

当日的另外两枚金牌在男子10米移动靶标准速个人赛和团体赛中产生，来自印度尼西亚的穆罕默德·塞贾泰拉斩获个人赛金牌，韩国队获得该项目团体赛金牌。

综合新华社、中新社

15岁滑板少年陈烨夺冠

中国滑板队获得大赛首金

9月25日，在杭州亚运会滑板男子碗池决赛中，先后决出女子、男子碗池的金银铜牌，中国滑板队实现大丰收，李玉娟、毛嘉思获得女子碗池亚军和季军，15岁的陈烨击败众多强敌，斩获男子碗池冠军。

从2018年雅加达亚运会张鑫获得女子碗池铜牌，到曾文蕙获得东京奥运会女子街式第6名，再到杭州亚运会集齐金银铜牌，中国滑板队不断突破，创造历史。

陈烨出生于2008年1月31日，8岁开始接触滑板，并深爱上了这项运动。为了儿子的兴趣，父亲陈玩钦无条件地支持，起初通过视频指导陈烨练习各种动作，后来带着儿子远赴各地与高水平滑手交流。

随着陈烨在全国比赛中崭露头角，为了帮助儿子更好地备战2021年陕西全运会，陈玩钦甚至在广东中山打造了专属的碗池场地。作为陕西全运会年龄最小的参赛滑手，陈烨最终获得亚军。接触过更多场地后，陈烨的水平日益提高。为了满足儿子的日常训练需求，陈玩钦拆掉了原有场地，在今年建成一个更大更专业的滑板场地。

最近两个赛季，除了在自家的滑板场地训练，接受父亲的指导，陈烨也通过选拔赛入围了中国滑板集训队，参加了在国外举行的奥运积分赛。亚运会集中备战期间，在国家队教练的指导下，陈烨的比赛线路和动作有所丰富，最终站上最高领奖台。

“有没有想过拿到这枚金牌？”面对媒体的提问，15岁的陈烨表现得非常谦虚，“没



25日，陈烨在比赛中。
新华社发

有，纯属运气。”

在陈烨看来，冲击巴黎奥运会资格仍有很大的难度。当被问到“如何克服这种难度”时，陈烨告诉新京报记者，“从技术角度讲，我目前的速度和高度还不够，适应场地的能力需要加强。在以后的训练中，我要尝试飞得更高、速度加得更快，克服心理障碍，去滑更多的场地，提高适应能力。”

综合新华社、新京报

今日看点

世界纪录？个人三金？

看“00后”！

“00后”来了！杭州第19届亚运会9月26日将决出39枚金牌，年轻的男女10米气步枪冠军盛李豪和黄雨婷组队再次冲击混合团体金牌和世界纪录，黄雨婷和泳坛小花李冰洁还都

将挑战个人第三金。

10米气步枪混合团体是巴黎奥运会首金项目，18岁的盛李豪和17岁的黄雨婷在今年世锦赛上曾夺得该项目冠军。此次在杭州，他们已分别斩获男女个人金牌，盛李豪还打破了世界纪录。26日，这对还不到20岁的“超强组合”瞄准的不仅是金牌，还有世界纪录。他们最大的对手是印度队。若能夺冠，17岁的黄雨婷将拿到本届亚运会个人第三金。

同样有望拿下个人第三金的还有21岁的李冰洁。她将参加女子400米自由泳比赛，2018年雅加达亚运会李冰洁获得该项目亚军，此次她的目标也不止于冠军，还有亚洲纪录。游泳项目26日将产生6枚金牌，老将汪顺出战男子400米混合泳

比赛。

体操男子个人全能，率领中国队卫冕男团金牌的张博恒是夺冠热门，他将和队友兰星宇面对日本选手的强劲挑战。男排决赛将在中国队和伊朗队之间展开，伊朗队已连续夺得两届亚运会冠军，中国队将对其发起冲击。

亚运会新增项目电子竞技将决出亚运历史首金。王者荣耀亚运版本决赛在中国队和马来西亚队之间展开，不出意外的话，冠军将是中国队囊中之物。

几无悬念的还有乒乓球项目，男女团体决赛中，中国男队对阵韩国队，女队迎战日本队。

篮球项目将于26日开赛，力争卫冕的中国男篮小组赛首战蒙古国队。当日开赛的还有棒球、垒球、壁球、场地自行车等项目。26日产生金牌数最多的是帆船项目，将产生8枚金牌。

据新华社